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“Seminario Primeros Pasos en la Exportación + Formación de precio de Exportación”

Jueves 13 de Noviembre de 2014, Córdoba Capital 
COORGANIZADOR: PRO-CORDOBA.
INSCRIPCIONES: http://www.exportar.org.ar/web2013/capacitacion_evento.php?ndoc=467 
DESTINATARIOS: Empresarios, colaboradores de empresas con vocación exportadora, consorcios exportadores, cooperativas, entidades empresarias vinculadas al comercio exterior.
PROGRAMA:

16:00 - 16:15
Acreditaciones.
16:15 - 16:45
Servicios de la Fundación Exportar.
Fundación ExportAr. 

16:45 - 17:30
Primeros pasos en la exportación.
· Internacionalización de productos. Posición arancelaria. Barreras al comercio exterior. Mercados exteriores. Primeros pasos en la exportación. Desarrollo de la actividad exportadora. 

· Riesgos de una exportación. INCOTERMS 2010. Medios de pago. 

· Taller teórico práctico. Marketing y negociación internacional. Formación de precios F.O.B. Confección de una oferta. Contrato de compra venta internacional. Circuito de una exportación. 

Disertante: Lic. Marcelo Wiñazky, Fundación ExportAr. 

17:30 - 17:45     Coffee Break.
17:45 - 19:15    Formación de Precio de Exportación
· Cálculo y formación de precio de exportación.

· INCOTERMS 2010. Técnicas para el desarrollo de precios de exportación. Costos fijos y variables,  tratamiento de costos en dinero y porcentuales sobre bases imponibles. 

· Incidencia de los costos financieros en las operaciones de exportación, metodología para tratar la utilidad en un precio de exportación, inclusión de los incentivos promocionales, inclusión de comisiones e intereses pagados al exterior en el precio de exportación, manejo de los tipos de cambio en los precios de exportación.

· Caso práctico.

Disertante: Lic. Marcelo Wiñazky, Fundación ExportAr
19:15Hs. Preguntas y Cierre.
AVISO: Las presentaciones desarrolladas durante el curso se podrán descargar de manera gratuita desde la website de la Fundación Exportar en la sección de capacitación, una vez finalizada la actividad. 
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