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CONCRETE SHOW SOUTH AMÉRICA 2013
Segundo mayor evento del mundo en el segmento, y primero en América Latina, Concrete Show South América 2013, que se llevará a cabo entre el 28 y el 30 de Agosto próximos, presentará soluciones e innovaciones tecnológicas de más de 580 expositores de la cadena productiva de la construcción civil.

Profesionales de la cadena productiva del hormigón y de la construcción civil tiene un encuentro marcado en San Paulo, en la 7ª edición del Concrete Show South América, el mayor y más completo Evento de América Latina que reúne a toda la construcción civil con la cadena productiva del hormigón. Reconocido internacionalmente como un punto de encuentro obligatorio para el sector, el evento ofrece la más importante vitrina de lanzamientos de productos y soluciones, y la oportunidad única de aproximación entre profesionales con alto poder de decisión, que pretenden efectivizar ventas y potenciar el networking.
Ante un escenario prometedor de recuperación del mercado brasileño frente a 2012, la expectativa es que los números de esta Edición del Concrete Show superen las marcas de la última feria, hasta entonces la mayor y mejor ya realizada. El Evento se realiza en el Centro de Exposiciones Inmigrantes, en San Paulo, en un área de 62.500m² totales de exposición. Para dimensionar la escala del mismo, en 2012 participaron 550 expositores y 29.000 visitantes.
La edición de este año podrá superar los 30.000 visitantes y los 580 expositores oriundos de 25 países diferentes. Serán más de 150 sectores distintos en exposición presentando alternativas para el aumento de productividad y calidad del sector. 
“El mercado de la construcción civil está en un momento muy positivo de consolidación y el uso de la tecnología es uno de los puntos fuertes de ese proceso. Estamos trabajando con nuestros asociados para hacer que la feria refleje el contexto y muestre las infinitas posibilidades que el sector está viviendo”, afirma Cláudia Godoy, directora general del evento.
DEMOSTRACIONES EN EL ÁREA EXTERNA

Pensando en la aplicación de las soluciones presentadas, el Concrete Show este año presentará más de 20.000 m² de exposición outdoor en la entrada de la feria. En este espacio, los visitantes podrán ver de cerca el funcionamiento de las máquinas, vivir contextos de las más diferentes obras e incluso probar equipamientos y herramientas.
Habrá demostración de todo el proceso de ejecución de paredes de hormigón, demostración de soluciones en hormigón permeable y la construcción en el lugar de una casa de hormigón/PVC, totalmente ejecutada por mujeres del proyecto “Mujeres que Construyen”.
CONCRETE CONGRESS

Para quien busca transferencia de tecnología e información, Concrete Show South América también ofrece a sus visitantes un Evento integrado con contenido exclusivo: el Concrete Congress, que este año fue diseñado basándose en seis importantes macro temas: Infraestructura, Productividad, Industrialización, Capacitación, Seguridad de las Edificaciones y Vivienda. Serán discutidas cuestiones técnicas destinadas a la cadena productiva del hormigón, como nuevas tecnologías y soluciones para viviendas, drenajes para ciudades, aplicación de artefactos para bloques de hormigón, pisos y revestimientos de alto desempeño y sistema constructivo en albañilería estructural para viviendas y edificios y paredes de hormigón entre otros.
CUIDADO AMBIENTAL

Un punto siempre importante, especialmente en momentos de calentamiento del mercado, es la discusión acerca del descarte correcto de los residuos. En colaboración con la Asociación Brasileña para el Reciclaje de Residuos de la Construcción Civil (Abrecon), Concrete Show ofrecerá a sus visitantes la exposición de una isla enteramente dedicada a la temática.
FUERZA DEL MERCADO

La Edición 2013 del Concrete Show reúne toda la fuerza constructiva de la cadena productiva del hormigón y del ramo de la construcción civil en un único lugar. El evento, promovido por UBM Brazil, tiene el auspicio de la Asociación Brasileña de Cemento Portland (ABCP), Asociación Brasileña de Empresas de las Servicios de Hormigón (ABESC), SCHWING-Stetter Brasil, Liebherr Brasil, Putzmeister, MEP, BMC y el apoyo de más de 70 entidades de fuerte presencia en el segmento. Tamaña representatividad hace que más de 45 revistas técnicas también apoyen el evento.
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